



Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.4551.5.8>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:812CB46D-92D7-4BD0-B476-2CB419C5F5C8>

ALEŠ SMETANA (2018) Review of the genera *Agelosus* Sharp, 1889, *Apostenolinus* Bernhauer, 1934 and *Apecholinus* Bernhauer, 1933 (Coleoptera: Staphylinidae: Staphylinini: Staphylinina). *Zootaxa*, 4471 (2): 201–244.

The following correction should be made to my recent paper (Smetana 2018).

In the Table of contents (p.201), under the Species account of *Apecholinus* Bernhauer, 1933, the three names *Agelosus ohkurai* Hayashi, 1979, *Agelosus chinensis* J. Li, 1992, and *Ocypus pterosemanticus* He & Zhou, 2017 should be removed, since these are synonyms of *Apecholinus fraternus* (Fairmaire, 1891). The correct Species account should read as follows:

<i>Apecholinus kaiseri</i> Bernhauer, 19333	231
<i>Apecholinus fraternus</i> (Fairmaire, 1891).	232
<i>Apecholinus aglaosemanticus</i> (He & Zhou, 2017)	235
<i>Apecholinus liui</i> (He & Zhou, 2017)	235

Reference

Smetana, A. (2018) Review of the genera *Agelosus* Sharp, 1889, *Apostenolinus* Bernhauer, 1934 and *Apecholinus* Bernhauer, 1933 (Coleoptera: Staphylinidae: Staphylinini: Staphylinina). *Zootaxa*, 4471, (2), 201–244.
<https://doi.org/10.11646/zootaxa.4471.2.1>